

## **Відновлення та реконструкція України**

### **ЗМІСТ СТОРІНКИ**

Поточна підтримка ЄС

Український фонд

Міжвідомча координаційна платформа донорів

Мобілізація міжнародної підтримки

Підтримка українських шкіл

Документи

Поточна підтримка ЄС

Для відновлення України після закінчення війни знадобляться значні глобальні фінансові зусилля. ЄС вже робить значний внесок у зміцнення стійкості країни, але в середньостроковій і довгостроковій перспективі знадобиться більша підтримка: для відновлення основ вільної та процвітаючої країни, заснованої на європейських цінностях та добре інтегрованої в європейську і світову економіку, а також для підтримки України на її європейському шляху.

З початку агресивної війни Росії ЄС та його держави-члени, а також європейські фінансові інституції, керуючись підходом Team Europe, надали майже 98 мільярдів євро фінансової, гуманітарної, надзвичайної, бюджетної та військової підтримки

47,9 млрд євро на підтримку загальної економічної, соціальної та фінансової стійкості. Це включає безпрецедентний пакет фінансової підтримки у розмірі 18 мільярдів євро у 2023 році

33,1 мільярда євро військової допомоги було також надано в рамках Європейського фонду миру і безпосередньо державами-членами

до 17 мільярдів євро, наданих державам-членам для задоволення потреб людей, які тікають від війни.

ЄС також сприяє "зеленим" реформам, а також "зеленій" реконструкції та модернізації України на двосторонній основі в рамках Східного партнерства та Енергетичного співтовариства.

Поки триває агресивна війна Росії, загальні потреби у відновленні України ще не відомі. Тим не менш, важливо вже зараз розробити основні будівельні блоки цих міжнародних зусиль.

*"Україна може розраховувати на повну підтримку ЄС. Ми готові взяти на себе провідну роль у міжнародних зусиллях з відбудови демократичної та процвітаючої України. Це означає, що інвестиції йтимуть пліч-о-пліч з реформами, які підтримають Україну на її європейському шляху".*

**Урсула фон дер Ляєн, Президент Європейської Комісії**

### **Український кредитний фонд**

Щоб допомогти Україні у її зусиллях з відновлення, реконструкції та модернізації, ЄС запустить новий механізм підтримки на період з 2024 по 2027 роки. Український фонд - це спеціальний інструмент, який дозволить ЄС надати Україні до 50 мільярдів євро стабільної та передбачуваної фінансової підтримки протягом цього періоду.

Механізм підкреслює відданість ЄС підтримці України перед обличчям триваючої агресивної війни Росії та на шляху до членства в ЄС.

### **Міжвідомча платформа координації донорської допомоги**

Міжвідомча координаційна донорська платформа для підтримки процесу ремонту, відновлення та реконструкції в Україні була запущена 26 січня 2023 року. Платформа уможливорює тісну координацію між міжнародними донорами та фінансовими організаціями і забезпечує узгоджену, прозору та підзвітну підтримку.

Її мета - забезпечити посилення координації між усіма ключовими гравцями, які надають короткострокову фінансову підтримку, а також довгострокову допомогу на етапі відновлення. Таким чином, вона спирається на результати конференцій у Луганську, Берліні та Парижі, щоб допомогти подолати розрив між потребами та ресурсами.

### **Мобілізація міжнародної підтримки**

Саме зараз Україна найбільше потребує допомоги. Європейська Комісія та її партнери мобілізують міжнародну підтримку для економічної та соціальної стабілізації, реконструкції та відновлення України від наслідків війни.

### **Конференція з відновлення України 2023**

На Конференції з відновлення України 2023 у Лондоні Європейська Комісія, Європейський інвестиційний банк (ЄІБ), Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) та Міжнародна фінансова корпорація (МФК) підписали угоди на суму понад 800 мільйонів євро з метою мобілізації приватних інвестицій для відновлення та реконструкції економіки України. Угоди, які підтримуються Європейським фондом сталого розвитку Плюс, фінансовим підрозділом NDICI-Global Europe, підкреслюють спільні міжнародні зобов'язання щодо мобілізації приватного сектору для відновлення та реконструкції України.

### **Міжнародна експертна конференція з питань відновлення, реконструкції та модернізації України**

У жовтні 2022 року Європейська Комісія та Німеччина, яка тоді голувала в G7, спільно провели в Берліні Міжнародну експертну конференцію з питань відновлення, реконструкції та модернізації України. Конференція стала ще одним важливим кроком, який продемонстрував непохитну підтримку України з боку ЄС та міжнародної спільноти. Вона також підкреслила, що Європейська Комісія та міжнародна спільнота продовжуватимуть підтримувати Україну, виходячи за рамки її нагальних потреб, та на шляху до вступу в ЄС.

### **Президент Комісії Урсула фон дер Ляєн наголосила на трьох елементах, які є ключовими для успішного відновлення України:**

забезпечення того, щоб Україна завжди отримувала необхідну їй підтримку - від надзвичайної допомоги до реабілітації та довгострокової реконструкції

створення правильного механізму, який зробить підтримку якомога ширшою та всеохоплюючою

міцно інтегрувати зусилля України з відновлення як частину її шляху до Європейського Союзу.

Зважаючи на масштабність виклику, зусилля з відновлення мають бути інклюзивним багатостороннім процесом за участю як державного, так і приватного секторів, а також міжнародних організацій. Саме тому конференція зібрала всесвітньо відомих експертів з різних дисциплін та досвіду, а також представників громадянського суспільства та приватного сектору разом з українським урядом.

### **Підтримка українських шкіл**

Оскільки майбутнє України починається в її школах, ЄС підтримує відновлення пошкоджених шкіл, виділивши 100 мільйонів євро, про що Президент оголосила у своєму посланні про стан справ в ЄС у 2022 році.

Європейська Комісія виділила близько 14 мільйонів євро на закупівлю шкільних автобусів та безпечне перевезення українських дітей до школи. Комісія також розпочала загальноєвропейську кампанію зі збору коштів на шкільні автобуси для України через Механізм цивільного захисту ЄС.

Паралельно Комісія працюватиме з Україною над забезпеченням безперешкодного доступу країни до єдиного ринку, що дозволить Україні максимально використати свій потенціал, сприятиме прискоренню зростання та створенню нових можливостей.

[https://eu-solidarity-ukraine.ec.europa.eu/eu-assistance-ukraine/recovery-and-reconstruction-ukraine\\_en](https://eu-solidarity-ukraine.ec.europa.eu/eu-assistance-ukraine/recovery-and-reconstruction-ukraine_en)